Приложения:

Приложение 1: Решение КВУР с помощью теоремы Виета и частных случаев.
Задание: Решите уравнения устно, запишите решение в виде 
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	1
	2
	3
	4

	1
	х2 - 9х + 20 = 0
	2х2 - 3х + 1 = 0
	х2 - х + 0,25 = 0
	х2 + 2х - 80 = 0

	2
	2х2 + 3х + 1 = 0
	х2 - 3х - 28 = 0
	2х2 + 7х - 9 = 0
	х2 + 5х - 14 = 0

	3
	3х2 + 8х + 5 = 0
	х2 - 19х + 88 = 0
	2х2 +7х + 5 = 0
	8 m2 - 3m - 11 = 0

	4
	х2 + 4х - 32 = 0
	12х2 + 17х + 5 = 0
	х2 - 25х + 100 = 0
	- 5х2 + 8х - 3 = 0

	5
	х2 + 4х - 5 = 0
	- 36у2 + 12у - 1 = 0
	- 3х2 + 7х - 4 = 0
	7х2 + 13х + 6 = 0

	6
	х2 + 2х - 35 = 0
	х2 + 4х - 45 = 0
	25р2 – 10р + 1 = 0
	9у2 – 6у + 1 = 0

	7
	х2 - 4х + 4 = 0
	5х2 + 9х + 4 = 0
	х2 - 6х - 16 = 0
	х2 - 8х - 84 = 0

	8
	 3х2 - 7х + 4 = 0
	3х2 - 11х + 8 = 0
	х2 + 16х + 63 = 0
	х2 - 2х - 35 = 0

	9
	х2 + х - 56 = 0
	х2 + 2х - 48 = 0
	х2 - 15х + 56 = 0
	2х2 - 9х + 7 = 0

	10
	3х2 + 13х +10 = 0
	5х2 + 16х + 11 = 0
	х2 + 13х - 48 = 0
	7х2 + 20х + 13 = 0

	11
	 - х2 + 6х - 9 = 0
	х2 + 12х + 36 = 0
	23х2 - 22х - 1 = 0
	9х2 + 6х + 1 = 0


Приложение 2:  Решение неравенств второй степени-2.
Задание: Решите неравенства, устно определив корни соответствующего КВУР, или используя эскиз графика квадратичной функции. Ответ запишите в виде: 
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 , или …< х < …, или  х ≠ …, или Ø, или R.
	
	1
	2
	3
	4

	1
	х2 - 9х + 20 ≥ 0
	х2 - 19х + 88 ≥ 0
	-2х2 + х - 6 ≤ 0
	2х2 - 4х + 3 ≥ 0

	2
	х2 + 4х - 5 < 0
	2х2 - 3х + 1 < 0
	25р2 – 10р + 1 < 0
	9у2 – 6у + 1 < 0

	3
	3х2 + 8х + 5 > 0
	5х2 + 9х + 4 > 0
	х2 + 16х + 63 > 0
	х2 - 2х - 35 > 0

	4
	3х2 - 4х  ≥ 0
	-5х2 + 6х  ≤ 0
	х2 - х + 0,25 ≥ 0
	9х2 + 6х + 1 ≥ 0

	5
	- х2 + 3 > 0
	3m2 - 1 < 0
	12х2 + 16х - 3 ≥ 0
	5х2 + 26х - 24 ≥ 0

	6
	3х2 - 16х + 5 ≤ 0
	3х2 - 14х + 8 ≤ 0
	6х2 + 24 > 0
	1 – 4у2 < 0

	7
	х2 - 4х + 4 > 0
	х2 + 12х + 36 > 0
	4а2 – 3а  ≤ 0
	2у + у2 ≤ 0

	8
	х2 + х - 56 < 0
	х2 + 2х - 48 < 0
	2х2 +7х + 5 < 0
	8 m2 - 3m - 11 < 0

	9
	 - х2 + 6х - 9 ≥ 0
	- 36у2 + 12у - 1 ≥ 0
	- 3х2 + 7х - 4 ≤ 0
	- 5х2 + 8х - 3 ≤ 0

	10
	х2 + 4х + 11 < 0
	- х2 + 6х - 10 > 0
	х2 - 15х + 56 ≤ 0
	х2 + 2х - 80 ≤ 0


Приложение 3:   Преобразования графиков.

Задание: укажите первоначальную функцию у0 и преобразования по действиям.
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	Y = f(x) + a
	Y = 
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	Y = x2 - 11
	Y = - (x – 3)2 - 4
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	Y = g(x – n)
	Y = g(x – c)
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	Y = 
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	Y = - g(x)
	Y = - 
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	Y = f(x + b)
	Y = f(x) - m
	Y = g(x) + u
	Y = 
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	Y = f( - x)
	Y = (x + 1)2 + 5
	Y = 
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	Y = - p(x)
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	Y = - x2 -5
	Y = 
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	Y = - f(x)
	Y = f(x + p)
	Y = (x – 3)3
	  Y = p(x) + r

	10
	Y = 
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	Y = f( x – a)
	Y = g(x) - h
	Y = g(x) + d
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	Y = (x + 8)3
	Y = 
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	Y = g(x + k)

	12
	Y = 
[image: image25.wmf]1

4

6

+

-

х


	Y = 
[image: image26.wmf]5

4

-

х


	Y = - 
[image: image27.wmf]3

7

-

x


	Y = 
[image: image28.wmf]1

7

5

+

-

x



	13
	Y = (x – 2)2 - 3
	Y = - x3 + 1
	Y = 
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	14
	Y = f(x) - m
	Y = f(x) + t
	Y = (x + 11)2 +4
	Y = p( - x)

	15
	Y = x3 + 3
	Y = (x + 2)2
	Y = - x3 + 1
	Y = (x + 2)2 + 1

	16
	Y = f(x – k)
	Y = g(- x)
	Y = g(x + f)
	Y = x3 - 8

	17
	Y = f
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	Y =  - (x – 4)2


Приложение 4: Тригонометрические формулы.
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Приложение 5: Стандартный вид числа.

	
	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	
	Запишите числа в стандартном виде

	1
	620000
	0,000731
	38700
	0,000924

	2
	0,000085
	80000000
	0,000161
	1900000000

	3
	367
	0,0037
	927
	0,00092

	4
	0,054
	443
	0,0002
	396

	5
	0,000784
	830000
	0,00000885
	72008

	6
	93000000
	0,0014
	102000
	0,00037

	7
	0,0062
	0,000087
	0,037
	0,0051

	8
	568
	367
	9021
	1209

	9
	0,56 · 10 4
	0,26 · 10 3
	0,121 · 10 2
	0,34 · 10 5

	10
	213 · 10 2
	1,289 · 10 4
	48 · 10 -2
	0,054 · 10 -1

	11
	0,17 · 10 3
	0,42 · 10 -1
	0,24 · 10 4
	0,89 · 10 3

	12
	921 · 10 4
	503 · 10 6
	317 · 10 3
	164 · 10 -5

	
	Запишите числа в «обычном» виде

	13
	4,7 · 10 -3
	1,58 · 10 2
	6,8 · 10 2
	3,9 · 10 -3

	14
	5,3 · 10 6
	3,1 · 10 -3
	5,09 · 10 -3
	7,6 · 10 2

	15
	3,51 · 10 2
	2,27 · 105
	7,64 · 10 3
	1,15 · 10 4

	16
	1,03 · 10 -4
	1,9 · 10 4
	2,5 · 10 -2
	2,3 · 10 -2

	Выполните действия с числами в стандартном виде

	17
	(2,4·106)·(1,5·109)
	(2,8·10-5)·(4·1011)
	(3,6·102)·(3·103)
	(2,6·103)·(3·107)

	18
	(3,6·10 -5) ·(2·107)
	(6,2·108)·(0,5·10 -12)
	(1,8·10-3)·(4·105)
	(5,4·10 -4)·(2·10-3)

	19
	(9,5·1013):(0,19·1015)
	(8,1·1017): (30·1020)
	(7,2·1021):(0,3·1018)
	(8,4·1012):(0,7·1015)

	20
	(6,1·10 4)+(3,2·10 4)
	(7,5·105)-(2,8·105)
	(1,9·108)+(3,8·108)
	(4,02·10-5)+(3,5·10-5)

	21
	5,71 см   –  в м
	6,24 кг   –  в г
	1,324 м2   –  в см2
	66 см2  –  в м2

	22
	52 м2  –  в см2
	73 см2  –  в м2
	23,1 см  –  в м
	8,9 кг   –  в г


Приложение 6: Равнопеременное движение.
Задание: Определите соответствие зависимостей υ(t) и х(t). Ответ запишите в виде 1 - 2, 2 - 4, 3 - 1 и т.д. (рис.1)
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Приложение 7: Свойства аркфункций и простейшие тригонометрические 

уравнения.
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Приложение 8: Графики изопроцессов.

Задание: Определите соответствие зависимостей PV, VT и PT . Ответ запишите в виде 1 – 2 – 4,     2 – 1 – 3 и т.д.( рис.2)
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